

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в отечественной истории. В этот день немецкие захватчики вероломно, без объявления войны, напали на нашу Родину. Началась Великая Отечественная война.

День памяти и скорби установлен как дань памя-

ти жертвам Великой Отечественной войны, а также жертвам всех войн за свободу и независимость России. Он напоминает нам о миллионах гражданах из разных уголков страны, которые погибли на полях сражений, были замучены в лагерях или умерли от голода и лишений.

К этой дате на сельских территориях нашего муниципального округа прошли мероприятия, проведенные работниками Домов культуры и библиотек, показывающие, что мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы Отечество.

Безмерна скорбь, священна память

В День памяти и скорби на мемориале воинской славы в поселке Собрлаго прошла акция «Тот самый первый день войны».

Библиотекарь сельской библиотеки О. В. Огородникова напомнила жителям поселка о Герое Советского союза лётчике Георгии Алексеевиче Синельщикове, в честь которого названа улица в посёлке Собрлаго.

Местные ребята рассказали трогательный стих Э. Асадова «Могила неизвестного солдата», после чего жители поселка почтили память павших воинов в годы Великой Отечественной войны минутой молчания и возложили цветы к подножию мемориала.

22 июня, в День памяти и скор-

би, на воинском захоронении в поселке Охват состоялся митинг «Тот самый первый день войны», как дань памяти жертвам Великой Отечественной войны.

Жители и гости посёлка почтили минутой молчания память погибших в годы Великой Отечественной. После участники митинга возложили цветы к мемориалу и зажгли свечи памяти.

В селе Ворошилово у мемориала «Поклонный крест» прошел митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Здесь жители села приняли участие в региональной патриотической акции «Тот самый первый день войны».

Вспоминая бойцов прошедших Великую Отечественную

войну, участники митинга с трепетом слушали стихи о защитниках Отечества, которые исполнили дети. Особенно тронули до глубины души строки стихотворения Э. Асадова «Могила неизвестного солдата», зачитали которые мальчишки и девчонки с пилотками на голове. Как и принято в этот день, были зажжены свечи памяти – несколько из них расположились у подножия, а одну держали дети. В завершении торжественного митинга жители села почтили память погибших земляков минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

В деревне Переходовец на братской могиле состоялся ми-

тинг «Тревожный рассвет 41-го года», посвященный Дню памяти и скорби. Почтить память погибших в Великой Отечественной войне собрались жители Заевской сельской территории.

Со свечами в руках дети прочитали стихотворение «Могила неизвестного солдата». После минуты молчания в память погибших и умерших участников Великой Отечественной войны участники митинга возложили цветы к монументу.

Митинг, посвященный Дню памяти и скорби также прошел и в деревне Мошары на воинском захоронении. Участникам митинга напомнили, какие страшные потери понес наш народ

во времена ВОВ, и какой ценой была завоевана эта Победа.

Местные ребята зажгли свечи в память о тех, кто погиб в годы Великой Отечественной, после чего были возложены живые цветы к воинскому мемориалу. Затем они присоединились к акции «Тот самый первый день войны» и прочитали стихотворение Асадова Э. А. «Могила Неизвестного солдата».

22 июня в деревне Серёдка на могиле неизвестного солдата прошёл траурный митинг «Память, как вечно времени зов!». Жители почтили память тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и счастье на Земле, и возложили цветы к подножию памятника.



Заёво



Мошары



Серёдка



Ворошилово



Охват



Собрлаго